## **Lynda Dixon Shaver**



Pays: États-Unis

Langue : Anglais

Note : Sociologue. - Spécialiste de communication. - Membre de Cherokee

tribe, USA (en 1993)

Autre forme du nom : Lynda Dixon Shaver

ISNI : ISNI 0000 0000 3324 3878 (Informations sur l'ISNI)

## Lynda Dixon Shaver: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres mixtes (1)**

"Women prisoners" (1993)



avec Lynda Dixon Shaver comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

## Personnes ou collectivités en relation avec "Lynda Dixon Shaver" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Beverly R. Fletcher	Dreama G. Moon	1	•
Personnes ou collectivités liées en tant que illustra	eur (1)		
Lisa J. Billy	<b>⊕</b> ♥		
Personnes ou collectivités liées en tant que préfac	r (1)		
George Henderson  Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.f	<b>3</b> ♥		
	<b>3</b> ♥		
<b>Voir aussi</b> (4 ressources dans data.bnf.f	<b>3</b> ♥		
	<b>3</b> ♥		
<b>Voir aussi</b> (4 ressources dans data.bnf.f À la BnF (1)	<b>3</b> ♥		
<b>Voir aussi</b> (4 ressources dans data.bnf.f À <b>la BnF (1)</b> Notice correspondante dans Catalogue général	Notice correspor	ndante dans ISNI	